

Torino, lì 10 MAG. 2013

Ai soggetti interessati

Prot. n. 5224

Oggetto: «Fornitura di antisettici e disinfettanti nonché degli accessori per il loro utilizzo e servizi connessi per le Aziende del Servizio Sanitario della Regione Piemonte (gara 6-2013) » . Bando di gara n. 2013/S 076-127420

AVVISO DI RETTIFICA

A parziale rettifica del bando di gara relativo alla procedura in oggetto pubblicato da SCR Piemonte S.p.a. sulla G.U.U.E. il 18/04/2013 e sulla GURI n. 48 del 24/04/2013, a seguito della necessità di apportare, a seguito della segnalazione in fase di risposta ai chiarimenti, alcune modifiche/precisazioni ai suddetti documenti di gara, si dispone:

la **PROROGA** dei seguenti termini indicati nel bando di gara (G.U.R.I. e G.U.C.E.) e negli atti di gara:

- 1) al punto **IV.3.4) Bando di gara Termine per il ricevimenti delle offerte:** la data “27/05/2013 Ora: 12:00” è sostituita dalla seguente “6/06/2013 Ora 12:00”.
- 2) Al punto **VI.3) Informazioni complementari:** il punto 9) va sostituito con la seguente dicitura “Informazioni e chiarimenti sugli atti di gara possono essere richiesti esclusivamente a mezzo fax e posta elettronica all’attenzione del responsabile del procedimento, al numero/indirizzo di cui al punto I.1, entro e non oltre il termine delle ore 12:00 del giorno 27/05/2013. I chiarimenti e/o le rettifiche agli atti di gara verranno pubblicati in formato elettronico sul sito di cui al punto I.1.. entro 6 giorni dal termine della scadenza di presentazione delle offerte

Le modifiche di cui sopra devono considerarsi apportate anche nei relativi richiami presenti nel Disciplinare di gara e nei suoi allegati, ove pertanto dovranno essere considerate le date come sopra corrette.

Di seguito si riportano le corrette indicazioni da recepire nei documenti di gara:

**Nella Tabella Prodotti – LOTTO 41, si precisa quanto segue:
anziché**

LOTTO	VOCE	DESCRIZIONE
41	a	Spazzola-spugna monouso sterile preimbevuta di clorexidina gluconato 4% in soluzione saponosa per detersione e antisepsi preoperatoria di unghie, mani e braccia
	b	Spazzola-spugna monouso sterile preimbevuta di polivinilpirrolidone iodio (contenuto iodio libero 10%) al 7,5-10% in soluzione saponosa per detersione e antisepsi preoperatoria di unghie, mani e braccia

leggasi

LOTTO	VOCE	DESCRIZIONE
41	a	Spazzola-spugna monouso preimbevuta di clorexidina gluconato 4% in soluzione saponosa per detersione e antisepsi preoperatoria di unghie, mani e braccia
	b	Spazzola-spugna monouso preimbevuta di polivinilpirrolidone iodio (contenuto iodio libero 10%) al 7,5-10% in soluzione saponosa per detersione e antisepsi preoperatoria di unghie, mani e braccia

**Nella Tabella Prodotti – LOTTO 27, si precisa quanto segue:
anziché**

LOTTO	VOCE	DESCRIZIONE
27		Polvere concentrata a graduale liberazione di ossigeno attivo con enzimi o tensioattivi a base di sodio percarbonato per decontaminazione e contemporanea detersione di strumentario e D.M. Confezione da 1 a 2 kg

leggasi

LOTTO	VOCE	DESCRIZIONE
27		Polvere concentrata a graduale liberazione di ossigeno attivo con enzimi o tensioattivi a base di sodio percarbonato per decontaminazione e contemporanea detersione di strumentario e D.M. Confezione da 1 a 2 kg circa

Quant'altro stabilito nel Bando di gara, nel Disciplinare di gara e relativi allegati resta fermo ed invariato.

L'avviso di rettifica è stato spedito alla G.U.U.E. in data 10/05/2013.

Il Responsabile del Procedimento
Ing. Adriano Leli
(firmato in originale)